
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Eötvös Loránd University 
	Rok, semestr: letní semestr, 2013/2014
	Kurzy z jiných fakult: Myslím si, že ano. Minimálně jsem měla z jiné fakulty kurz maďarského jazyka. 
	Stipendium: Nevím, nezjišťovala jsem si.  
	Odkazy: Využívala jsem oficiální stránky školy a pak stránky, na které jsem dostala odkaz první den na info schůzce, kde byl zápis předmětů atd. 
	Jazyková způsobilost: Nevyžaduje.  
	Srovnání s FHS: Pozitivně hodnotím snahu školy začlenit přijíždějící studenty. Akce byly velmi vynalézavé.  
	Další informace: V tuto chvíli mne nic nenapadá. Přikládám svůj email, ráda pokud někdo bude potřebovat, odpovím na další otázky.  
	Zahraniční fakulta: /
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Obecná antropologie – integrální studium člověka]
	Náročnost studia: Myslím, že studium nebylo příliš náročné. Přiměřeně, záleželo na typu kurzu.  
	Náročnost zkoušek: Většinou bylo třeba ke splnění esej či prezentace, takže to nebylo příliš náročné.  


